
 پ
  باسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 هتَسطِ( دٍم دورۀ)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  62/1/1911آصهَى:  تاسیخ دقیقه 57هذت آصهَى:  کلاس: هذسسِ:

 6اص  1صفحِ   یازدهم: پایِ ریاضی ـ یسیک ف: ًام دسس

 باسم سؤال سدیف
 جاّای خالی سا با کلوات هٌاسب پش کٌیذ. 1

، را نخاان،  عمواً ب باا ای ااد یا. ...................  واراو اراب و در بیقاتر عًا ا   خاا           صفحۀالف( فروریزش الکتریکی در عایق بین دو 

 .ًناندر عی

 ب(  ر ی. آعپرراعب برابر ................... کًلن ارب.

 تر باشد  تًا، عصرفی آ، ................... ارب.عقاوعب بزرگ اندازۀ ای رری   رچه ج( در عقاوعب

 باردار عتحرک   وًارو بر عسیر حرکب ذرو ................... ارب. ذرۀد( نیروی عغناطیسی وارد بر 

 شًد.ای رنگ ارب که ................... ناعیدو عیچهارم طلایی یا نقرو حلقۀ ای ترکیبی  اوعب( در عق 

 حلقه یا  انً، ولتاژ ا در وا   بیانی ان اصل پایستگی ................... ارب. قاعدۀ( و

. 
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cmّای هَاصی خاصى تختی  هساحت صفحِ 2
ِ    mm2آًْا هیاى  ۀفاصلٍ  24 ّیا   است. اگش هیذاى الکتشیکیی بییي صیفح
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 الف( ظرفیب خان، چقدر ارب؟ 

 ب( اختلاف پتانسیل صفحات خان، چقدر ارب؟ 

 

1 

شَد. هماٍهت  صیاد هی 2افضایش یابذ، هماٍهت  C20است. اگش دها  300بشابش  C100هماٍهت یک سین دس دهای  3

 چمذس است؟  C40سین دس دهای 

 

1 

 چٌذ ٍلت است؟  A ۀنقطدس هذاس شکل صیش، پتاًسیل  4

 

 

 

 

 

1 

Bدس شکل همابل کِ لسوتی اص یک هذاس است، اختلاف پتاًسیل  5 C(V V ) .سا هحاسبِ کٌیذ 
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 پ
  باسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 هتَسطِ( دٍم دورۀ)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  62/1/1911آصهَى:  تاسیخ دقیقه 57هذت آصهَى:  کلاس: هذسسِ:

 6اص  6صفحِ   یازدهم: پایِ ریاضی ـ یسیک ف: ًام دسس

 باسم سؤال سدیف
 اّوی سا بیابیذ. 20دّذ. تَاى هصشفی هماٍهت آهپش سا ًشاى هی 2دس هذاس شکل صیش، آهپشسٌج عذد  6

 
 

1 

 جْت بشداسّای هجَْل سا تعییي کٌیذ. 7

                                                           
 

 

5/1 

/ای بِ جشم  رسُ 8 g0 /داسای باس  5 C



82 5 mرسُ دس جْت هششق ٍ افمی بشابیش   ۀاولیاست. سشعت  10

s


44 اسیت.   10

است هسیش رسُ سا دس ّواى جْت هششق ٍ افمی ًگیِ داسد بیِ دسیت     کوتشیي هیذاى هغٌاطیسی کِ لادس ۀاندازجْت ٍ 

 آٍسیذ.  

 

1 

/یک هیلِ بِ جشم  9 kg0 ًیشٍسٌج ٍصیل اسیت ٍ دس هییذاى هغٌاطیسیی بیِ بضسگیی       هطابك شکل بِ دٍ  m2ٍ طَل  5

B T8  دّیذ؟   ّیا چیِ عیذدی سا ًشیاى هیی      اص ًیشٍسیٌج  گیزسد، ّیش ییک    آهپش اص آى هی 5آٍیضاى است ٍ جشیاى
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 10 جوع باسم 
 


